

金正恩文在寅携手跨过“三八线”

韩朝首脑签署《板门店宣言》确认无核化目标

韩国总统文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩4月27日在板门店举行会晤。

北京时间8时30分许,金正恩在板门店跨过军事分界线(俗称“三八线”),进入韩方一侧,受到等候在那里的文在寅的欢迎。这是朝鲜战争后朝鲜最高领导人首次踏上韩国土地。

在金正恩邀请下,两人携手跨越军事分界线,在朝方一侧短暂停留后回到韩方一侧。随后,韩方为金正恩举行了传统欢迎仪式及阅兵仪式。这也是朝鲜最高领导人首次检阅韩国军队仪仗队。

北京时间9点15分许,文在寅和金正恩在韩方一侧的“和平之家”开始会谈。

北京时间17时,板门店韩方一侧“和平之家”,文在寅与金正恩在会谈结束后签署《为实现半岛和平、繁荣和统一的板门店宣言》。两人在签字桌前笑容满面地拥抱庆祝,“和平之家”内响起热烈掌声。

文在寅说,“半岛将不会再有战争,新的和平一页已经开启”。金正恩表示,为让全民族在没有战争的国土上开启“幸福繁荣的新时代”,他与文在寅怀着“历史责任感和使命感”达成了共识。

宣言明确了实现朝鲜半岛无核化的共同目标。双方宣布,为在年内把朝鲜战争停战协定转换为和平协定、构建永久巩固的和平机制,将积极推动韩朝美三方会谈或韩朝美中四方会谈。

宣言承诺,韩朝双方将全面停止“敌对行为”,加强交流合作,在开城设立南北共同联络事务所、举行离散家属会面等活动。双方商定,文在寅将于今年秋天访朝。

【现场直击】

韩传统仪仗队欢迎金正恩

据报道,文在寅总统的车队当天经过唯一通过板门店的必经之路“统一大桥”前往板门店。文在寅是在当地时间9时05分抵达板门店的。

板门店韩方一侧两国首脑会晤的行程路线已经铺上了红地毯。还有特别值得关注的是,朝韩军事分界线平时把守的军人已经由平日的军装换成了西服。

当地时间9时30分,金正恩从朝方一侧的“板门店阁”走出,步行跨过朝韩军事分界线,随后和等候在军事分界线的韩国领导人文在寅历史性握手,互致问候并合影留念。

两人前往韩方一侧的板门店广场,在那里韩国方面为金正恩举行盛大的欢迎仪式。欢迎仪式分为两部分,一部分由身着浓郁民族特色服装的仪仗队来欢迎金正恩。随后金正恩在韩国总统文在寅的陪同下,在板门店广场检阅了韩军三军仪仗队。这是朝鲜最高领导人第一次检阅韩国军队。

在欢迎仪式和检阅仪式之后,金正恩由文在寅陪同进入到板门店广场旁边的“和平之家”。在这里两人将合影,同时金正恩在此签名留念。在“和平之家”一层,金正恩在访客留名簿上签名,留下自己访问的纪念。据韩国媒体报道,金正恩的题字:“新的历史从现在开始”。

之后在“和平之家”的二楼,两人开始正式会谈。会谈时间在当地时间10时15分左右开始。

金正恩:“让我们开始新的历史,共同繁荣,展望未来,携手共进。我从平壤带来了冷面,平壤并不远,很近。让我们坦诚相见,向大家致敬。”

文在寅:“朝鲜半岛迎来了春天,你是第一个跨过军事分界线的朝鲜领导人,这次会晤举世瞩目。我们今天有10多个小时的沟通时间,过去11年我们没有见面,今天我们好好沟通对话。”



金正恩在板门店跨过军事分界线,受到等候在那里的文在寅的欢迎。



文在寅和金正恩在板门店举行会晤。



金正恩与文在寅出席欢迎仪式。

【历史时刻】 朝鲜领导人首次踏上韩国土地

这是朝鲜战争后,朝鲜领导人首次越过军事分界线,踏上韩国的土地,并且由金正恩委员长首次来检阅韩军的三军仪仗队。这是一个历史性的时刻。此前2000年和2007年金大中总统和卢武铉总统访问平壤时也曾检阅过朝鲜的三军仪仗队。

此次会谈双方都是出动了最核心的人物,包括国防、外交和统一等各个方面的负责人参与了此次的会谈。

会谈开始,首先是金正恩发言。他表示自己能够越过军事分界线,感觉跨过来非常容易,但是这一瞬间的实现却经历了非常困难的时间。而且之前很多人都对南北实现和解和会谈抱有很高的期待,之前也达成了很多的协议,但是都没有很好地履行。所

以希望这次会谈双方能够下定决心齐心协力使这一会谈顺利进行,取得一个好结果,对得起这失去的11年。

金正恩还特意谈到,朝方还特意带来了平壤玉流馆的冷面,传达自己非常坦诚而且非常认真对待会谈的态度。

文在寅在会谈中表示,军事分界线之前是分裂的象征,但是从金正恩委员长跨过军事分界线的这一瞬间开始,板门店就已经成为一个和平的象征。

“希望双方通过对话能够达成协议,为我们整个民族以及全世界希望和平的人们献上一份礼物。我们有一整天的时间来进行会谈,所以希望我们把过去11年来没有说的一些话都说出来。”文在寅表示。

【会晤成果】 韩朝首脑签署《板门店宣言》

北京时间17时,朝韩首脑共同签署《关于实现半岛和平、繁荣及统一的板门店宣言》(简称《板门店宣言》),朝韩一致确认了通过完全弃核实现半岛无核化的共同目标。

北京时间17时30分许,韩国总统文在寅及夫人金正淑为朝鲜最高领导人金正恩及其夫人李雪主举行欢迎晚宴,金正恩与文在寅分别致辞。

在为期一天的会晤中,双方举行了多次会谈,植树留念,并共进晚餐,共话半岛和平与繁荣。

国际社会普遍对韩国总统文在寅和朝鲜国务委员会委员长金正恩在板门店举行会晤表示欢迎,认为此次会晤为朝鲜半岛实现和平迈出了弥足珍贵的一步,期待朝韩以此为契机,进

一步开启半岛长治久安的新征程。

联合国秘书长发言人迪雅里克说,秘书长古特雷斯“非常支持”有关各方为促成朝韩领导人历史性会晤所作的全部努力。“我们认为,对话及会晤是实现朝鲜半岛和平及无核化的重要步骤,也有助于解决其他问题”,联合国正密切关注会晤取得的成果。

中国外交部发言人华春莹4月27日在例行记者会上表示,中方衷心祝愿此次会晤取得积极成果。“我们为朝韩领导人跨出这历史性的一步鼓掌,对他们展现的政治决断和勇气表示赞赏,衷心祝愿此次会晤取得积极成果。”中方期待以此次板门店会晤为契机,进一步开启半岛长治久安的新征程。 据新华社

域外传真

英国

警察执勤时玩滑梯



近日,英国伦敦的两名片警在巡逻执勤的过程中,被拍到在一个住宅区的儿童游乐园内开小差玩滑梯,画面被公开后,当地居民对警察这种不负责任的行为严厉斥责。英国《每日邮报》4月25日对此进行了报道,并对警察进行了调侃:怪不得业务水平在下滑。

事情发生在伦敦北部的荷洛威路,两名片警在上班执勤的时间,跑到当地一处住宅区的儿童游乐园内,嬉戏玩耍,有说有笑。一名住户看到两名警察开小差,便拍下了两人嬉戏玩耍的视频。视频中,一名身穿警服的警官从滑梯上滑下,而另一名警官则在一旁为其拍摄,当时他们的警车停在游乐园附近,车门大开着。

据悉,拍摄该视频的是一名24岁不愿透露姓名的单身妈妈。她表示,起初两名警察在环顾四周,不久后,便开始在游乐园玩耍起来,并且还彼此拍照。

在该地区,警察上班途中开小差已经不是第一次发生了。当地居民对警察的这种懒散行为表示强烈抗议。对此,伦敦警局表示,“警察巡逻是本职工作,无论伦敦哪里有需要,警察应该第一时间抵达现场。但从这个视频我们并不能知道,警察逗留了多久,因此也无法做出进一步的决定。” 晚综

新加坡

27岁北极熊被安乐死

由于健康状况恶化,世界上首只在热带出生的北极熊伊努卡4月25日在新加坡动物园被实施安乐死。

新加坡野生动物保育集团当天召开记者会宣布,今早的体检显示,27岁的伊努卡在接受强化治疗后健康状况没有显著改善,遂对它实施了安乐死。他们对伊努卡的离世深感难过。

新加坡野生动物保育集团4月24日关闭了动物园北极熊展区,为伊努卡接受健康检查做准备。不少观众提前赶往北极熊展区,与伊努卡告别。

伊努卡1990年12月26日在新加坡动物园出生,父母分别来自加拿大和德国。作为世界上首只在热带出生的北极熊,它是新加坡动物园的人气明星之一。去年12月26日,新加坡动物园为伊努卡举办了27岁的生日派对。

据了解,27岁的伊努卡相当于人类70多岁。今年年初以来,伊努卡的健康大不如前。本月初的体检发现,伊努卡的肌肉萎缩情况恶化,熊掌因骨骼僵硬影响爬行,还患有慢性耳部感染等。 据新华社